

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Огнеупорненская средняя общеобразовательная школа».

Школьная пора

Октябрь 2016-10-31



Читайте в номере:

1. День Учителя
2. Выступление Агитбригады «Мы правила дорожного движения изучаем, и все что их касается, исполняем.»
3. Осенний бал в среднем звене.
4. Осенний бал в начальных классах «В гостях у осени»
5. Наши именинники
6. Мода осени

Редакторы газеты: Сафронова Виктория, Шевцова Виктория.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

« Огнеупорненская средняя общеобразовательная школа».

День Учителя



Благодарим Вас
от душ
За доброту и за
терпение!
Желаем радостей
больших,
В работе Вашей
вдохновения,
Старательных
учеников,
Тетрадок самых
аккуратных,
И в классе каждый день цветов,
И больше праздников приятных

5 Октября в МБОУ «Огнеупорненская СОШ» прошел день самоуправления, уроки проводили учащиеся 10 и 11 класса. Учителем в 1-4 классе была учитель Байрамгулова А., во 2 классе Шевцова В., в 3 классе Штайгер К., уроки русского языка и литературы Сотников А., урок истории Нургалеев Р., математику Ирмашев П., физкультуру Квакин В. После окончания уроков состоялась торжественная линейка посвященная Дню Учителя. Ответственные за это мероприятие были 10 и 11 класс. Учащиеся изготовленные своими руками поздравительные газеты от 2,3,5,7,11 класса. Концерт вели учащиеся 11 класса Байрамгулова Алина и Шевцова Вика. В этот день звучали слова благодарности учителям. В концерте были представлены разные номера: стихи, песни, шуточные сценки.





Агитбригада

В нашей школе 27.10.2016. состоялась линейка посвященная правилам дорожного движения. Ответственная за линейку Заболотникова М.Н. На линейке выступили обучающиеся 4 и 5 класса. Они исполнили песни «Пешеход как всегда тороплив», и «Жил да был светофор». А также рассказывали стихи о правилах дорожного движения. И представили данные за первое полугодие 2016 года о количестве аварий и пострадавших в них. В этот день в нашу школу приехали инспекторы ГИБДД и провели беседу с обучающимися о правилах дорожного движения. Было очень интересно и познавательно.

Осенний бал

В МБОУ «Огнеупорненская СОШ» 27.10.2016 состоялась Осенний бал для 5-11 классов. Учащиеся принимали активное участие в праздничной программе. Ответственными за проведение праздника являлся 11 класс.

Программа праздника включала:

1. Наряд осени.

2. Номер самодеятельности.

В своих выступлениях классы проявили фантазию. Звучали стихи, исполнялись зажигательные танцы и какой же праздник без песни! Задания оценивали жюри. Все классы постарались и подготовились. 5 класс показали сценку «Спор овощей», 6-7 класс исполнил песни про осень, 9 класс исполнил танец и 11 класс прочитали стихи.

Победители среди классов стали:

1 место – 9 класс.

2 место- 6 класс.

3 место- 5 и 7 класс.

Праздник прошел в хорошей праздничной атмосфере.





Осенний бал «В гостях у осени»

В МБОУ «Огнеупорненская СОШ» прошел праздник осенний бал 1-4 класс. Ответственным за проведение праздника 2 класс и классный руководитель Заболотникова М.Н. Ведущими праздника были ученица 2 класса Беловицкая Ю., и ученик 3 класса Заболотников Д. Сценарий праздничного концерта был очень ярким. Учащиеся пели песни, рассказывали стихи, отгадывали загадки, участвовали в разных конкурсах. Дети, остались очень довольны и после концерта их ждали сладкие угощения.



Наши именинники



*Этот день
похож на
сказку,
Раз в году он
настаёт,
Множество
подарков
разных
Он с собою*

принесёт!

*Будут игры и улыбки,
Вкусности и сладости,
Пожелания, открытки
И другие радости!*

Козленкова Александра

Дедков Илья

Мода осени

Мода – вещь весьма переменчивая и неоднозначная. Каждый выбирает сам: следовать ей или оставаться в стороне, но само понятие моды никогда не исчезнет из нашей жизни. Практически каждый из нас хоть в небольшой степени, но интересуется новыми трендами и следует за главными новинками фэшн-индустрии. Известные дизайнеры с мировыми именами представили модные тенденции осень-зима 2016-2017. Так модницы всего мира могут черпать идеи для создания своих стильных образов.



Основные направления моды осень-зима 2016-2017

В осенне-зимнем 2016-2017 дизайнеры отдали предпочтение не роскоши и гламуру, а комфорту, функциональности и натуральности. Так они максимально убрали некую жесткость и агрессивную камуфлированную одежду в стиле милитари. На пике популярности нежность и женственность. Мода осень-зима 2016-2017 отличается мягкими тканями, глубокими оттенками, футуристическими фасонами, обильно расшитыми нарядами и минималистичным кроем.



Стиль оверсайз

Объемные бомберы, куртки и свитера не утратили своей актуальности. Chloé, Stella McCartney, Emilio Pucci, DKNY и другие бренды уделили внимание этому направлению, что можно увидеть на фото показов 2016 года.

